

银行“土运钞车”57万现金被盗

事发湖北荆州,警方不排除“内鬼”作案可能性,全省急查鄂A黑色桑塔纳

昨日上午10时左右,湖北省潜江市某银行停放在荆州市境内楚天高速锣场收费站内的一辆押运车被盗,随车有现金57万元人民币。

记者从荆州警方获悉,该押运车已在318国道距锣场收费站约两公里处发现,但车上现金已被盗走。该收费站距荆州城区约20公里左右。

案发后,中共荆州市委常委、政法委书记、公安局长张其宽已率有关业务部门负责人到案发现场。目前,案件调查正在紧张进行。

运钞车上被盗57万余元

记者最初从湖北楚天高速股份有限公司方面获悉,运钞车上被盗的钱款数额为57.5万元。下午5时许,警方通过笔录和仔细核对之后,发现数额可能为57.9万元。

记者就此数额向荆州警方求证时,警方对此也语焉不详,称情况可能要核实,现在不方便透露。昨晚,记者就此向湖北楚天高速股份有限公司高层求证,对方称,有运钞

车被盗一事,但具体数额多少,对方不愿透露。

全省急查鄂A黑色桑塔纳

昨日上午10时29分许,湖北省交警总队分别向管辖汉宜高速荆州段、襄荆高速、荆东高速公路的省高管二大队、九大队和十五大队下发通知,对武汉牌照的黑色桑塔纳轿车(也有目击者称是奥迪车)一律进行排查。

记者从省高管十五大队了解到,收到交警总队的通知后,他们已将警力分配在荆东高速公路的各出口。

很可能是内外勾结作案

荆州警方称,目前此案由荆州市公安局主侦,荆州市沙市区公安分局具体侦办此案。警方称,由于目前所掌握的情况有限,还无法确定本案的性质。因为犯罪嫌疑人的目标很明确,直接指向高速公路收款的运钞车。但至于其手段是盗窃还是抢劫,这要看其落网后的交代以及最初的动机。

中南财经政法大学法学教



刑侦人员在被劫的运钞车上取证。

授乔新生介绍,从目前了解的情况分析,该犯罪嫌疑人的行为属秘密窃取财物,因此其作案手段属于盗窃而非抢劫。警方称,这个案子目前的所有涉案嫌疑人都已被警方控制,警方也不能排除内鬼作案的可能性。

警方已找到一个钱箱

37岁的刘先生是湖北沙市人。据他介绍,当日上午约

10时,他骑摩托车路过出事的318国道路段时,路边突然一前一后停下一辆黑色的桑塔纳轿车和一辆白色的面包车,从前面黑色桑塔纳轿车上下来4名黑衣男子,从白色面包车上提下两个银白色的箱子放到桑塔纳车后备箱内,然后伙计钻进桑塔纳轿车沿318国道朝武汉方向驶去,白色面包车则停在了路边。后经证实,这辆白色面包车就是出事

的运钞车。对此,有不愿透露姓名的荆州警方人士分析指出,不难看出,这是一起有预谋的作案,作案人数众多,且歹徒对运钞车的行经路线和停靠点了如指掌。

目前警方已找到了其中一个银白色箱子,箱子没有被撬过的痕迹,但里面空无一物。

安全管理存在明显漏洞

昨日,记者在荆州采访时,当地居民及知情人士均称,包括银行和楚天高速公路,在安全管理方面均存在着明显的漏洞。

由于潜江某银行为楚天高速代收从潜江到荆州一带高速公路收费站的款项,所以双方对此项工作一直都比较放心。而楚天高速沙市管理所作为此项收款工作的最后一站,运钞车开到沙市管理所的院子后,工作人员的精神状态也比较放松,车子停下来后,一般也不会拔钥匙。

据警方证实,昨日事发的情况与此如出一辙:车开到沙市管理所院内停放后,当事司

机及两名保安、两名出纳全部下车,连车钥匙也没有拔下来。当时,两名出纳和一名保安直接上到三楼提款,当事司机跑到位于一楼的厕所,而另外一名保安则直接坐到了一楼的健身房休息。

昨日,记者在当地采访时,发现沙市管理所院内人员进出繁杂,车辆进出也十分方便,没有任何人对此进行阻拦。

昨日下午,省公安厅技侦人员赶到锣场派出所,对案件车辆进行了现场勘查。省公安厅民警认为,“土运钞车”每天沿途收取巨额现金,但安全措施不够严密,疏于防范。

检查发现,设在作为运钞车的面包车尾部的钞舱(存放钞票的小密室)前门锁已坏,无需钥匙即可随意开关。另外,钞舱室的后门同样有一把锁,但锁孔里插着钥匙,随时可以打开。

为何不配备专门的运钞车?记者从潜江警方了解到,该市的押运公司正在组建中。

综合《长江商报》《楚天都市报》《楚天金报》消息



小贴士

慢性肠炎是发生在结肠黏膜层的炎症肠病,以溃疡糜烂为主,临床表现为腹泻、腹痛、血性黏液便等,大约有5-10%会癌变,“病情易反复”是其典型特点。

肠炎特效药河西肉蔻四神丸以其独特“治、修、养”三位一体的治疗机理和快速见效

慢性肠炎、结肠炎有了特效药

的特点给无数患者带来了希望。

“治”,通过靶向治疗,消除炎症,且有温中行气、涩肠补脾等功效,迅速消除各种症状。

“修”,特有成分能激活受损的肠胃细胞,使其再生,修复肠道内的溃疡,恢复肠道的正常功能。

“养”,特有的补益元气,健脾养胃的药物成分,有效改善肠道吸收功能,恢复僵化萎缩的细胞组织,迅速提高肠道免疫力,使患者恢复

强健体魄。

河西肉蔻四神丸选取数十味天然名贵中药,提纯达到高浓缩、高渗透、高吸收的三高状态,其采用的水丸制剂保证了有效成分直接被肠道吸收,即可见效。咨询电话:南京025-51646453

无锡0510-89157601
苏州0512-61956787
常州0519-5236912
徐州0516-81863551
南通0513-87804825
连云港0518-2599155

口臭是病危害多,早治早好!

口臭口苦胃热烧心难治怎么办?选药是关键!

口臭口干口苦胃灼烧心不用急。

顽固而严重的口出恶臭,其病因是体内胃肝胆湿热雍集、胃失和降、胃贲门闭锁不全,胃肠功能失调,导致浊气上逆、口干、口苦、呼出气味恶臭,而自己常不能发现。很多患者的口臭病之所以反复发作,原因在于寻找病因上存在混乱和模糊不清的地方。治病求因,对症施药,才能治愈疾病。药物使用不当,甚至苦寒伤胃,口臭卷土重来。如栀子、藿香、大黄等都是苦寒药材,但苦寒药物会伤胃,可引起腹泻、胃肠功能失调加重等副作用,不利口

臭的治疗。

养阴口香剂滋阴生津、清胃泻火、行气消积,三管齐下治口臭要治疗胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致前述口臭效果良好。畅销全国5年,深得信赖。贵州万顺堂生产的苗药养阴口香剂选用云贵高原药材金钗石斛鲜品入药,八爪金龙等经过科学提取,现代化的加工技术精制而成,使天然药物的有效成分充分保留,既能够治疗体内湿毒热邪,又能够滋阴养胃,治疗胃灼热痛。故养阴口香剂从根本入手,由内到口治疗口臭难题,成为治疗顽固性口臭、口干、口苦的老少皆宜的良药。

南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵各连锁益康(三牌楼大街)、嘉乐佳(进香河)、筑康(四方新村、建宁路)、国泰(大桥南路)、上浮桥(凤凰西街)、美信(瑞阳街)、大华(文昌巷)、泰德天康(龙江小区)各药店

无锡:江华强盛、健康参药、锡卫各连锁
江阴:大众药房连锁、参茸药材行、江阴医药股份经销
苏州:礼安、海王星辰各连锁、中诚、粤海大药房
常州:人寿天连锁、中诚青山店、武进药业公司经销
免费康复热线:8008970028
南京:13401927102
无锡:13506177122
苏州:0512-60762180

失眠 再也不用吃安眠药了

被誉为当今失眠第一药的龙麦胶囊,是我国第一种替代安眠药并在15天戒掉安眠药依赖性的自然睡眠诱导剂。

该药中MT因子一举解决了传统药物难以通过血脑屏障而无法发挥药效的历史性难题,使药效直达病根,

重新激活和修复受损脑神经元,消除神经功能紊乱,迅速恢复神经兴奋和抑制功能平衡,诱导自然入睡,确保深度睡眠。

本品中药制剂,克服了传统药物见效慢、易成瘾、易复发、副作用大的不足。用药当天,就可轻松入睡;

轻度患者1疗程即可;严重失眠也仅需2-3个疗程,打破了顽固失眠需终身服药的历史!

为了让更多失眠患者体验本品的惊人疗效,尽早摆脱失眠的折磨,现举办买2送1体验行动!3盒1疗程全省有售025-66873345

股骨头坏死在这里康复

股骨头坏死是一种常见病,它严重危害人类健康,轻则使人致残,丧失劳动能力,重则使人瘫痪,生活不能自理。它的发病原因,一般是由外伤,或长期大量服用激素药或酗酒等原因造成的。南京中研医学研究中心著名骨伤科专家周主任采用传统中医药治疗股骨头坏死,成功

缔造了医学典范。针对股骨头坏死局部动脉供血功能障碍致病原理,成功的研制出纯中药制剂,口服后能迅速直达病灶,壮骨生髓,活血化痰,增加局部血流量,达到康复。经过临床大量验证,一般用药30天症状明显好转,1-2个疗程拍片检查,骨质再生完好。喜讯:我中心将于

26日至7月22日开展“为股骨头坏死患者献爱心”、“送健康”真情活动,购买一个疗程口服药(赠送价值600元药品),莫失良机。专家咨询:025-86551121、86523160
地址:南京虎踞南路2号,可乘21、23、75、134路车均到汉中商场站下即是。

面瘫、面痉挛、三叉痛康复喜讯

笔者获悉:由中国中医研究院、北京面神经研究中心多年的研究与临床,成功从野生动物脑、蚕蛹及植物中提取出高效神经基因修复因子及再生因子,获本届医学成果奖。

据3年临床验证:其独有的修复因子能迅速解除面神经顽疾,是药监局、良药评审会特批首创治疗面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛特效新途径!

另悉:即日起由上海、南医大著名老专家、面神经

研究会带头人李凝、潘主任莅临华东临床单位——南京模范中路4号(鼓楼中医院新5楼)面神经专科为患者免费会诊,给患者一次全新的康复机会!预约:025-83928236。

铲除病毒疣、疱疹,挽救幸福的家

病毒疣、疱疹易复发是因病毒日益变强的耐药性、变异性、潜伏性,目前治疗多以拔毒、疫苗、场效消融等方法,只解除表面症状(树杆),潜伏的病灶(树根)难以清除,病毒扩散,交叉感

染,无法根治。专家提醒,患者要想一次性根治,最好到国家正规定点专业机构——中山北路253号南京鼓楼中医院东济医学研究中心。

许多患者染病后,治疗一年多,没治愈,家庭面临破

碎。经当地泌尿科主任推荐,到本院接受“JD净源”治疗,此疗法如雷达一样锁定所有病毒,一次性剿灭,治疗3天,症状消失,巩固一疗程后彻底治愈。电话:025-83342638

关注湿疣疱疹癌变倾向

湿疣疱疹感染到发生癌变是一个复杂过程,有很多因素。HPV、HSV其临床感染反复发作,医学专家称其为“高危人群”。

国内外医学专家经大量研究表明 HPV16、18型 HSV II型是引起宫颈癌,阴茎癌的病因之一。

为此南京东南医学研究所新康专家门诊在省内独家引进美国 HPV、HSV 分子检测设备和螺旋定位磁介入技术,能快速准确地

测出 HPV、HSV 型别和感染程度。专家可依病毒类型和感染程度分别进行基因分型诊断,然后运用“中心抗体疫苗疗法”结合国际最新“螺旋定位磁介入技术”,充分利用疫苗的靶向游走特性及免疫性,有效地激活机体免疫功能产生抗体同时结合电磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,并排除体外,从而达到彻底治疗的目的。

东南医学研究所应用“螺旋定位磁介入技术”及“中心抗体疫苗疗法”省内独家,全省各地不设任何分院。

24小时热线:025-52260976 68862588
地址:南京集庆门内五福街47号病毒疣、疱疹治疗中心,从中央门乘35路或市内乘14、19、62、75、81、85路均到集庆门站下,35路终点站斜对面往里150米即是。

彻底治疗病毒疣、疱疹

特邀泌尿性疾病专家会诊

中国性学会定点机构、市医保定点单位——南京华夏疑难病研究中心率先引进瑞士 HPV 生物学分型检测设备,20分钟即可准确检测出病毒类型和感染程度。特邀全国著名治疗病毒疣、疱疹专家

“超导定位质子介入疗法”发明人郭主任、李主任来院会诊。该疗法在体外刺激抑制的免疫细胞功能,8小时病毒失去活力,突破病毒疣、疱疹久治不愈的难关,产生永久性抗体,彻底治疗病毒疣、疱疹。

活动时间:6月12日至7月12日
专家热线:025-85423050

南京市红山路175号,乘22、24、40、66、74、93路到红山动物园下即到。

疝气不手术一次性治疗

南京中大中医药研究所疝气专家门诊:疝气俗称小肠串气,在腹内压力增高使腹腔内脏器掉入疝囊,严重时发生嵌顿性疝,造成肠梗阻产生肠坏死,为此本院引进国家科研成果、卫生部

推广最新技术疝气“介入疗法”专治斜疝、股疝、鞘膜积液及术后复发疝(2-80岁);只需一次,随治随走,该技术避免了刀割之苦及并发症和复发的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝

气的最新技术。本院是“介入疗法”在苏宁地区独家定点单位。地址:虎踞南路66-8号,从火车站乘13、23、82路到水西门广场往北100米。电话:025-68676008